



电气运行与控制专业优秀毕业生 事迹材料



目 录

一、高世康	2
二、郭春晓	4
三、韩文斌	6
四、秦昊	8
五、孙文飞	10
六、史泰颖	11
七、田小强	13
八、张家旺	14

一、高世康

我叫高世康，2021年毕业于兰州市职业技术教育中心，是18电子二班的学生，在校期间我严格遵守学校各项规章制度，不迟到早退，不违反学校的校规校纪。积极参加学校及班级组织的各项活动，使自己在在校期间学到一些专业基础知识，为就业打下基础。

2020年6月我到长城汽车股份有限公司天津分公司上班。该公司是中国规模最大的民营汽车制造企业，也是国内首家在香港上市并融资33亿港元的民营汽车企业。公司以稳健发展而著称，经济实力雄厚，连续10余年创造高增长和盈利的业绩。公司发展至今，连续入选中国企业500强，中国机械500强，中国民营企业上市公司十强，河北省民营企业百强之首，成为最优秀的民族汽车品牌之一。公司下属控股子公司30余家，员工4万余人，目前产品涵盖哈弗SUV、长城轿车，风骏皮卡三大品类，有100万辆整车产能，发动机，变速器，前后桥等核心零部件的自主配套能力。

天津分公司负责汽车整车及汽车零部件、配件的生产制造、开发、设计、委托加工、销售及相关的售后服务、咨询服务；电子设备及机械设备的制造模具加工制造；汽车修理；仓储服务；设备租赁；房屋租赁；出口公司自产产品；信息技术服务；普通货物运输、专用运输（厢式）（凭许可证开展经营活动）；日用百货销售；五金交电及电子产品批发、零售；应用软件开发及销售。

我被分配到了焊装车间。自从参加工作后，让我大开眼界，



不仅有技术上的学习，还有对新事物的认知，可以学到很多书本上没有的东西，在学校即使是理论高手，但真正用理论指导实践的时候，就会发现原来实践并没有想象中的那么简单，而可能理论也并没有真正的掌握，才更加明白在学校学习的可贵性，实践操作工作是检验我们能力的最佳方法。在工作期间，我接触了钳、车、铣、数控、铸、锻、焊 7 个工种，并了解了安全知识和热处理的一些基本知识。在班组长耐心细致的指导下，我还学会了机器的操作方法及各种安全注意事项，了解到了车间实习的重要性，跟社会接轨，让我真实的感受到了生产的魅力，即使从前感觉很枯燥的知识点，现在重新去体味，也感觉很有意思。懂得了老师们平时教育我们的意义，感谢学校及老师们为我们付出的一切！我也定不会让学校失望！我将传承职业学校奋斗的精神，作为兰州市职业技术学校的毕业生，不给学校丢人，抹黑，而是为学校添光增彩！



二、郭春晓

本人郭春晓，男，共青团员，市级三好学生，校优秀学生干部，校三好学生，毕业于兰州市职业技术教育中心，是17级电子一班的学生。

本人自入校以来，严格要求自己，思想积极要求进步，学习谦虚谨慎刻苦勤奋，工作主动热情，认真负责；生活勤俭节约，团结同学，热爱集体，积极参加学校组织的各项活动。在班级担任班长兼体育委员的职位，使我的组织能力集体协作能力和协调能力都得到了很大程度的提升，是班主任的得力助手，也是其它班级干部学习的榜样，本人在这三年学习中，由稚嫩逐步走向成熟，树立了正确的人生观世界观和价值观，成为一个有崇高理想的优秀学生。在班级管理中，我参加了学生干部培训，使自己在思想上更加成熟，摸索出了自己的办事风格，妥善的处理同学们之间的关系，并且使我个人的自身修养得到很大的提升，所在班级学风正班风浓。我相信凭自己的能力与学识，在以后的工作和生活中定能克服各种困难，不断实现人生的自我价值。

本人已经毕业两年，目前是北京奔驰汽车公司旗下所属的一名员工，在工作岗位上，我重视学习业务知识，提高自身业务素质，严格要求自己，用心主动的研究工作中遇到的各种问题。讲奉献，讲正气，以诚待人。虚心向老同志学习，取人之长补己之短，努力充实自己，丰富自己，提高自己。坚持做人和做事的原则，努力做好日常工作，热心为大家服务。不怕吃苦主动找事干，努力学习工作中的各种技能，月薪8000左右，



除去开销也能攒下一些钱，生活得不错。由于自己的付出，深受领导和同事们的肯定和欢迎，相信在不久的将来，我一定能进入更高的职位。

在以后的日子里，我会更加努力，逐步提高并自己的综合素质，一步一个脚印，扎扎实实朝着更高的目标奋斗，实现自己的人生价值，为母校争光！

三、韩文斌

自从进公司的这段时间我收获了很多，对于我从学生到一个合格职业人的转变具有重要意义。

作为试用期的我，初来公司刚开始很担心不知如何与同事共处、如何做好工作。因为公司的这些业务是我以前从未接触过的，而且和我的专业知识相差也比较大。但是这段时间以来，在公司宽松融洽的工作氛围下，经过项目领导和同事的悉心关怀和耐心指导，我很快的完成了从学生到职员转变，在较短的时间内适应了公司的工作环境，也基本熟悉了项目的整个工作流程，最重要的是接触和学习了不少的相关业务知识，很好地完成了项目交予的任务，做好了本职工作，使我的工作能力和为人处世方面都取得了不小的进步。

在这段时间里，我参加了公司安排的新员工培训、各种相关业务的培训和工作技能培训。培训期间，我积极主动地和老同事交流，希望尽快熟悉公司的基本状况和工作环境。

工作和生活中，我一直严格要求自己，遵守公司的各项规章制度。尽心尽力，履行自己的工作职责，认真及时做好领导布置的每一项任务。当然我在工作中还存在一定的问题和不足，比如：对业务不太熟悉，处理问题不能得心应手，工作经验方面有待提高；对相关知识情况了解的还不够详细和充实，掌握的技术手段还不够多；需要继续学习以提高自己的知识水平和业务能力，加强分析和解决实际问题的能力；同时团队协作能力也需要进一步增强等。

这段时间里，我学到了很多，感悟了很多。看到公司良好



的发展势头，我深深地感到骄傲和自豪，因此我更加迫切的希望能以一名正式员工的身份为海斯坦普汽车组件（天津）有限公司工作，实现自己的奋斗目标，体现自己的价值，和公司共同成长。

四、秦昊

本人秦昊，是兰州市职业技术教育中心17电子一班的学生，共青团员，中共预备党员。本人思想纯朴，乐于助人，刻苦学习，品学兼优。两年多以来，在老师的教育和自己的努力下，不断进步，多次获得各种荣誉和表彰，成为一个个性鲜明，全面发展的优秀学生。

毕业后本人通过单招考试考进了渤海理工职业学院，成为一名在校大学生，机电工程系，机电一体化20级学生。

入学后，在班级担任生活委员的职位，使我的组织能力，集体协作能力，领导能力和协调能力都得到了最大限度的提升，是导员的得力助手，也是其它班级干部学习的榜样，本人在这两年的大学生活中，由稚嫩逐步走向成熟，树立了正确的人生观世界观和价值观，成为一个有崇高理想的大学优秀学生。在思想上本人热爱祖国，热爱集体，具有较强的集体荣誉感。本人追求上进，始终以一名优秀团员，中共预备党员的标准严格要求自己，时刻牢记自己的责任和使命，起到榜样作用。

在学习上，本人学习态度端正，学习目标明确，能做到勤学苦练，刻苦钻研专业知识，在学校举行的专业技能考试中，名列前茅，在自己取得进步的同时，本人还能热心帮助身边的同学解决问题，互相学习，共同进步。

在工作上本人积极主动，认真负责，善于与同学沟通。在班级中大胆管理，并及时向导员提出合理的建议，是老师的得力助手。在本人的带领下，所在班级班风良好，学风浓郁。

在生活中秉承了父母勤劳善良的品质。我性格开朗，乐于

助人，在学校建立了良好的人际关系，能够恰当的处理同学之间的矛盾，具有积极向上的生活态度，具有良好的群众基础，并且本人也参加了20届入党积极分子集训，使自己的政治素养得到很大程度的提高。

生活方面，本人严格要求自己合理规划时间力，为同学们排忧解难。做人要方，做事要圆，能忍是聪，会让是明，遇难有勇，遇困有谋，小事糊涂，大事清楚，我一直用这些话激励自己，指导自己，并且努力朝这个目标前进。

成绩是过去的，明天的路还很长，在大学期间，我会不断充实自己完善自己，用优异的成绩回报学校、老师的培养。我相信，凭着自己的能力与学识，在以后的工作和生活中一定能克服各种困难，不断实现人生的自我价值和职业理想。



五、孙文飞

2016年12月15日，到天津奥克斯电器有限公司参加学生顶岗实习，到了奥克斯公司进了公司大门就感觉到一种莫名的心酸，离开学校了不在是孩子了，也有一种激情开始在社会闯荡了。经过一天的熟悉环境，开始培训了，培训了大概三四天以后因表现突出，被推荐到宁波奥克斯总部培训，培训过程中，经历了好多磨练，成长了许多，不在是那么骄傲的了，有些接受不了现实压力，不过没有呗压力击垮，把困难当做垫脚石踩着他迎难而上，二十天左右，培训结束回到了天津奥克斯，回来以后，被授予红花及现金表扬！也把我当做公司的重点培养对象。每天工作这，由于我是一班之长，需要付出比他人更多。照顾同学，关注同学，等等。知道实习结束，我想回到家里发展，所以辞职。回到家里以后休息两天，继续去新的一家公司面试。面试对口专业电工，面试成功后工作一段时间，深受领导喜欢，再次成为重点培养对象，一直为了实现自己的梦想在努力着。

六、史泰颖

我叫史泰颖，2021年毕业于兰州市职业技术教育中心，曾是18电子二班的学生，担任班长。在校期间严格遵守学校的各项规章制度，作为班级的带头人，带领全班同学积极参加学校的各项活动，并多次获奖。

2021年六月，到天津富士达电动车有限公司上班，天津富士达电动车有限公司(TIANJINFUSHIDA E-VEHICLE CO., LTD)成立于2003年，是一家集电动交通工具研发、检测、生产、销售为一体的大型中外合资型企业。公司在行业内率先通过ISO9001国际质量体系认证，并引进多条国际先进自动化生产线，具备年产200万辆电动车(电动自行车/电动助力自行车/锂电助力自行车/电动摩托车/电动三轮车/电动旅游观光车/电动警务车/电动高尔夫球车/邮政投递专用车/健身自行车等)，1000万辆自行车生产能力，产品目前拥有5大系列300多个款型，是目前海内外规模超大、实力超群、技术领先的电动车和自行车生产及出口标志性企业之一。全球自行车年销售1000万辆，其中海外出口800万辆，电动车200万辆。刚上班的时候，什么都不会，感觉工作非常的吃力，压力很大，班长主动找到我和我谈心，教我工作上的技巧，并让我多向老员工请教，班主任也打电话安慰我，叫我不要气馁，万事开头难，只要有恒心、信心，努力坚持，一定会渡过难关的。于是我咬紧牙关每天早出晚归，听从班长的安排，虚心向老员工学习，功夫不负有心人，很快的我就跟上了生产线，找到了工作中的技巧，并受到了班长的夸奖，并且还得了季度奖，我的这点成绩和在学校老师的教育



分不开的，我一定谨记老师的教导，不管在任何工作中都要有吃苦耐劳，虚心请教，脚踏实地的工作精神，

在以后的工作和生活中，我会谨记老师的教导，踏实地工作，老实的做人，成为社会上有用的人。

七、田小强

我是兰州市职业技术教育中心 17 电子 2 班毕业生，叫田小强，在天津奥克斯实习的这几个月我每一步都走的踏踏实实，并收获了辛勤耕耘的累累硕果，始终坚持“在其位，谋其政，尽其职，胜其任”的生活、学习和工作方式。

作为一个中专学生，我知道只学好文化知识是远远不够的，想要成为一个优秀的毕业生，必须具备丰富的实践经验。在工作上，我认真负责，踏实肯干，不怕吃苦，有协作精神。想同学之所想、解同学之所难、是全心全意为同学服务宗旨的体现，也在对实际困难的挑战中，使我在挫折中受益，在困难中成长。

几个月的实习下来，看到领导和同事们的笑容，体会从紧张气氛中得到的那种愉悦，看到大家辛苦努力的劳动成果，回顾自己在这其中学到的不少知识和经验，在此，我要感谢我的领导和同事们，感谢领导热诚的接纳我指导我，感谢同事诚恳的对待我，以后的我一定会努力工作，继续奋斗。

八、张家旺

离开了大学校门，我便很荣幸的成为了北京京东方显示技术有限公司的一员，怀着自己美好的希望和从雾开始的心态，开始了自己人生的新征程。不经意间，在这里工作已经有段时间，在这一段时间里我感慨颇深。

人生总会有无数个起点，从第一次学会站立到第一次开口说话 从第一次进入校园到第一次领到薪水。而现在，这个起点，是事业的开始，也是我人

生转折的来临。短短段时间里，这段充实的工作经历，给了我许多的收获。记得曾听人说过，勤奋工作的人时最光荣的。这段时间的忙碌，使我内心的充实无以伦比。在这段时间的时光里， 我认真的过好每天，这足以让我感到自豪，对未来充满希望。

在这段时间里，我有很多体会：要有自主学习的心态，工作后就不像在学校里学习那样，有老师，有作业，有考试。

而是一切都要自己主动去学著做；要有积极进取的工作态度，在工作中你不仅为公司创造了效益，同时也提高了自己，特别是现在我的工作还没有明确的工作范围，如果工作态度不够积极就可能没有情做，所以平时就更需要主动争取多做事，这样才能多积累经验，多提高；要有团队精神，工作不是一个人的事情，是一个团队在完成一个项目，在工作过程中如何去保持和团队中其他同事的交流和沟通是相当要的。

这段时间里，我学到了很多知识，自己的技术水平也得到了很大提高，过得非常充实和快乐，我相信这是一个好的开端，



再累也是有价值的。

此刻，我终于完成了从学生到职员的身份蜕变，这是诠释人生的开始，满怀激情，勇往直前。通过这段时间多的学习，使我坚定了自己的信念，选择北京京东方显示技术有限公司是正确的！心若在梦就在，我期待着在北京京东方显示技术有限公司的舞台上演绎出自己完美的人生，走好每一步，干好每一天。与公司一起发展。